

『近世刊行大坂図集成』正誤表（2015年8月20日現在）

訂正箇所		誤	正
論 文 篇	28頁脚注 注(13)	。	前掲注（6）。
	90頁 [増補大坂図 3] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	90頁 [摂津大坂図 5-3] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	90頁 [指掌図 1-2] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	92頁 [大坂細見図 1-3] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	92頁 [大坂細見図 3-2] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	92頁 [万寿図 1] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	94頁 [万寿図 3-2] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	94頁 [国宝図 1-1] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	94頁 [大湊一覽 1-2] 所蔵	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
102頁 [増補大坂図 3] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）	

訂正箇所		誤	正
図 録 篇	111頁 [摂津大坂図 5-3] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	116頁 [指掌図 1-2] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	148頁 [大坂細見図 1-3] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	149頁 [大坂細見図 1-3] 図 4	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室蔵	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	150頁 [大坂細見図 3-2] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	153頁 [万寿図 1] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	155頁 [万寿図 3-2] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	159頁 [国宝図 1-1] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	166頁 [大湊一覽 1-2] 所蔵：	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）
	167頁 [大湊一覽 1-2] 図 2	京都大学大学院文学研究科 地理学研究室蔵	京都大学総合博物館収蔵（京都大学 大学院文学研究科地理学研究室蔵）

以上、お詫びして訂正いたします。